



A-ΛΙΓΚ - 3η αγωνιστική

«Μίλησε» η έδρα

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης

“Σίγουρα η έδρα δεν «παίζει» και τόσο στην επαγγελματική ποδοσφαιρική κατηγορία της Αυστραλίας όπως σε άλλες χώρες και άλλα πρωταθλήματα, όμως στην 3η αγωνιστική «βλέπουμε» την έδρα στα περισσότερα από τα πέντε παιχνίδια της ημέρας, να μας οδηγεί στο «ταμείο»”



Ο μικρός «έβγαλε μπάσα» με την απόδοση του εναντίον της Αδελαΐδας στο Hindmarsh Stadium. Ο Τέρι Αντώνης απέδειξε για μια ακόμη φορά ότι τα σύνορα της Αυστραλίας δεν τον χωρούν...

Αυτά γράφτηκαν στην έκδοση της περασμένης Παρασκευής προβλέποντας νίκες των ομάδων που αγωνίζονται εντός έδρας και δεν πέσαμε έξω. Μπρίσμπαν, Νιούκαστλ και Περθ, εύκολα ή δύσκολα, νίκησαν. Η Σίδνεϊ FC «γύρισε» το εις βάρος της αποτέλεσμα του πρώτου ημιχρόνου, ενώ το ντέρμπι της Μελβούρνης τελείωσε ισόπαλο χωρίς τέρματα.

ΣΤΟ SUNCORP STADIUM, του Μπρίσμπαν, η ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου νίκησε δια περιπάτου με αντίπαλο τη «Χρυσή Ακτή» που δεν κατάφερε σε κανένα σημείο του αγώνα να απειλήσει σοβαρά την εστία του Θεόκλητου. Αυτός ο αγώνας ήταν ο 32ος χωρίς ήττα για την ομάδα του Έλληνα τεχνικού.

ΣΤΟ HINDMARSH STADIUM της Αδελαΐδας η ομώνυμη ομάδα κατώτερη του αναμενόμενου υποχρεώθηκε σε ήττα από την πολύ καλή ομάδα του Σίδνεϊ που έδειξε χαρακτήρα και πιάνοντας σπουδαία απόδοση στο β' κυρίως ημίχρονο, νίκησε δίκαια έχοντας τον Τέρι Αντώνη και τον Νικ Καρλ σε μεγάλη μέρα.

ΣΤΟ ETIHAD STADIUM της Μελβούρνης, Βίκτορι και Χαρτς μοιράστηκαν τους βαθμούς - όπως συνθίζουν άλλωστε στους μεταξύ τους αγώνες - με τις φιλοξενούμενες «Καρδιές» να έχουν την πρωτοβουλία των κινήσεων δημιουργώντας αρκετές φάσεις μπροστά στα καρέ των γηπεδούχων.

Ο γίγαντας Άντε Κόβιτς όμως ήταν και πάλι ο φύλακας άγγελος της εστίας της Βίκτορι αποσοβώντας βέβαια τέρματα. Και αυτήν την εβδομάδα ο Χάρι Κίουελ δεν κατάφερε να ξεφύγει από την μετριότητα με συνέπεια η ομάδα της Βίκτορι για τρίτη συνεχόμενη εβδομάδα να βρεθεί «μακριά» από τη νίκη, με τον Μεχμέτ Ντουράκοβιτς να μην αισθάνεται ασφαλής στον πάγκο της μελβουρνιώτικης ομάδας, και τον Ντέιβιντ Μάσκατ... να περιμένει στο ακουστικό του.

ΣΤΟ AUSGRID STADIUM του Νιούκαστλ, ένα τέρμα ήταν αρκετό για τους Τζετς να πάρουν τους βαθμούς της νίκης και να απογειωθούν στην βαθμολογία. Νέα εποχή για την ομάδα του πολυεκατομμυρι-

ούχου Νέιθαν Τίνκλερ από αυτήν την εβδομάδα, με την ανάληψη καθηκόντων και επίσημα πλέον σε χρέη τεχνικού από τον Γκάρι Βαν Έγκμοντ, στην θέση του Μπράνκο Κουλίνα, που απελύθη πρόσφατα. Αντίθετα, οι Μάρινερς έδειξαν ότι πάσχουν πολύ στον νευραλγικό χώρο του κέντρου όπου χρειάζονται επειγόντως την επιστροφή του πιτσιρικά με το κόκκινο φουντωτό μαλλί, Μουσταφά Αμίνι.

ΣΤΟ NIB STADIUM του Περθ, η ομώνυμη ομάδα ταλαιπωρήθηκε πολύ μέχρι να φτάσει στην νίκη, απέναντι στους ελλιπέστατους Φοίνικες της Νέας Ζηλανδίας. Αν και οι τραυματισμοί έχουν κτυπήσει σε μέγιστο βαθμό την ομάδα του Ρίκι Χέρμπερτ, απείλησε επανειλημμένα την εστία του Βούκοβιτς, χωρίς όμως να καταφέρει να την εκπορθήσει. Πολύ καλή απόδοση είχε ο Αλέξανδρος Σμιθ που ξεκίνησε για πρώτη φορά στην ενδεκάδα των Νεοζηλανδών, ενώ ντεμπούτο έκανε και ο Νίκος Τσαταλιός στα τελευταία 15' του αγώνα με την νέα του ομάδα.

A-Λιγκ 3η αγωνιστική Αποτελέσματα & σκόρερς

Μπρίσμπαν Ρόαρ-Γκολντ Κοστ 3-0

(13' Παρτάλου, 60' Μπερίσα, 78' Νικόλης)

Αντελάιντ Γιουνάιτεντ-Σίδνεϊ FC 1-2

(28' Βίντοσιτς - 60' Κόιν, 81' Καρλ)

Μέλμπουρν Βίκτορι-Μέλμπουρν Χαρτς 0-0

Νιούκαστλ Τζετς-Σέντραλ Κοστ Μάρινερς 1-0

(25' Μπρόκι)

Πέρθ Γκλόρι-Ουέλινγκτον Φοίνιξ 1-0

(33' Σμελτζ)



Βαθμολογία A-Λιγκ 3η αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	Αγ	N.	I.	H.	T.	Δ.	ΒΑΘ.
1 Μπρίσμπαν Ρόαρ FC	2	2	0	0	0	3	6
2 Πέρθ Γκλόρι FC	2	2	0	0	1	2	6
3 Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC	2	1	1	0	1	2	4
4 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ FC	2	1	0	1	1	0	3
5 Νιούκαστλ Τζετς FC	2	1	0	1	4	-1	3
6 Γκολντ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	2	0	2	0	2	0	2
7 Σέντραλ Κοστ Γιουνάιτεντ FC	2	0	1	1	2	-1	1
8 Μέλμπουρν Βίκτορι FC	2	0	1	1	1	-1	1
9 Σίδνεϊ FC	2	0	1	1	2	-2	1
10 Μέλμπουρν Χαρτς FC	2	0	0	2	5	-2	0

Η 4η αγωνιστική του A-Λιγκ

28/10 • 19:00

Μπρίσμπαν FC-Αντελάιτ Γιουνάιτεντ FC
Suncorp Stadium

29/10 • 17:30

Σέντραλ Κοστ FC-Περθ Γκλόρι FC
Bluetongue Stadium

29/10 • 19:45

Μέλμπουρν Χαρτς FC-Σίδνεϊ FC
AAMI Park

30/10 • 16:00

Γκολντ Κοστ FC-Νιούκαστλ Τζετς FC
Skilled Park

30/10 • 16:30

Ουέλινγκτον Φοίνιξ FC-Μέλμπουρν Βίκτορι FC
Westpac Stadium